



**Fakultní Thomayerova nemocnice s poliklinikou**

Vídeňská 800

140 59 Praha 4

[www.ftn.cz](http://www.ftn.cz)

Název VZ	Zajišťování úklidu v objektech, odvoz a likvidace odpadů v areálu Fakultní Thomayerovy nemocnice s poliklinikou
Značka na IS VZ	VZ 60064750
Odpovědi na dotazy uchazeče ze dne	17.10.2011

**DOTAZ č. 19 – elektronicky**

**Dotazující : WASTECH a.s., Dubenec 116, P.O.BOX 65, 262 31 Milín**

**Text dotazu:**

Jaké je (bude) složení stavebních a demoličních odpadů ? Budou obsahovat nebezpečné látky ? Je to informace potřebná pro stanovení ceny za likvidaci tohoto odpadu.

**Odpověď zadavatele:**

V příloze č. 2 ZD jsou v tabulce pod skupinou č. 17 uvedeny stavební a demoliční odpady (včetně vytěžené zeminy z kontaminovaných míst) a uvedena jejich předpokládaná bilance v t/rok. Zadavatel v této skupině (stavební a demoliční odpady) nepředpokládá žádné nebezpečné látky.

**DOTAZ č. 20 – elektronicky**

**Dotazující : WASTECH a.s., Dubenec 116, P.O.BOX 65, 262 31 Milín**

**Text dotazu :**

V kolonce Komunální odpady je údaj u jednotkové ceny 5x týdně určen pro kalkulaci dopravních nákladů ? Jinak se v této kolonce uvádí cena za tunu bez pronájmu kontejneru ?

**Odpověď zadavatele:**

Uchazeč do přílohy č.5 ZD, do kolonky « komunální odpad » uvede ve sloupci "jednotková cena" nabídkovou cenu za 1 tunu (odváženého a likvidovaného komunálního odpadu) bez částky za pronájem kontejneru. Ty jsou uvedeny zvlášť v části "Pronájem kontejnerů".

**DOTAZ č. 21 – elektronicky**

**Dotazující : WASTECH a.s., Dubenec 116, P.O.BOX 65, 262 31 Milín**

**Text dotazu :**

U pronájmu kontejnerů v kolonce jednotková cena se uvede cena za 1 ks/rok ?

**Odpověď zadavatele:**

Ano, u pronájmu kontejnerů v kolonce jednotková cena se uvede cena za 1 ks/rok.

V Praze dne 21.10.2011

Fakultní Thomayerova nemocnice  
s poliklinikou  
140 59 Praha 4 - Vídeňská 800  
Česká republika

  
MUDr. Karel Filip, CSc., MBA  
ředitel FTNsP